2018-2019 FUTBOL SEZONU 21.11.2018 TARİH VE ( 5 ) NOLU DİSİPLİN KURULU KARARI
1-11.11.2018 Tarihinde oynanan BAYAT  SPOR – GEBECELER BLD    SPOR 1  Amatör         futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen GEBECELER BLD    SPOR takımından  Hamitcan ÖZTÜRK ün sportmenliğe aykırı davranışları  nedeni ile FDT 36 -1/a ile 94/4-maddeleri uyarınca 1 maçla müsabakalardan men ile cezalandırılmasına

GEBECELER BLD    SPOR takımı yöneticisi  Ramazan TANGÜL ün sözlerinin eleştiri sınırında olması nedeniyle cezaya gerek olmadığına

2-11.11.2018 Tarihinde oynanan SANDIKLI KUMALAR SPOR   – EVCİLER  SPOR 1 amatör         futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen SANDIKLI KUMALAR SPOR   takımı Yöneticisi Yunus BAŞÇİFTCİ hakeme hakaret eylemi  nedeniyle   FDT madde 41-1-b uyarınca 30 gün hak mahrumiyetiyle cezalandırılmasına

EVCİLER  SPOR   takımından Seyde Alperen ERDAL ın, hakaretten dolayı FDT madde 41-1-c uyarınca 3 maçla müsabakalardan men ile cezalandırılmasına 

3-.11.11.2018 Tarihinde oynanan DEMİR  SPOR –ÇOBANLAR BLD SPOR  Amatör Süper Lig futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen ÇOBANLAR BLD SPOR takımından Mehmet Halil OKÇU  nun sportmenliğe aykırı davranışı  nedeni ile FDT 36 -1/a ile 94/4-maddeleri uyarınca 1 maçla müsabakalardan men ile cezalandırılmasına 

4-11.11.2018 Tarihinde oynanan DEMİRÇEVRE   SPOR – SADIKBEY   SPOR 1  amatör         lig      futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen  DEMİRÇEVRE BAYAT  SPOR takımından Hasan ÇAKIR ile SADIKBEY   SPOR   takımından Murat TANIŞ ın hakeme hakaret eylemleri nedeni ile FDT 45-a-maddeleri uyarınca 3 er  maçla müsabakalardan men ile cezalandırılmalarına

5-11.11.2018 Tarihinde oynanan NURİBEY BLD  SPOR  – GAZLIGÖL GENÇLİK   SPOR  Amatör Süper Lig      futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen GAZLIGÖL GENÇLİK      SPOR  takımından İrfan ARSLAN ın sportmenliğe aykırı davranışları  nedeni ile FDT 36 -1/a ile 94/4-maddeleri uyarınca 1 maçla müsabakalardan men ile cezalandırılmasına 

GAZLIGÖL GENÇLİK      SPOR  takımından İbrahim KOCAAĞA  ın rakibine  hakaret eylemi  nedeniyle   FDT madde 41-1-a uyarınca 2  maçla müsabakalardan men ile cezalandırılmasına 

6-17.11.2018 Tarihinde oynanan SALAR BLD   SPOR  – DİNAR     BLD  SPOR  Süper   Amatör futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen DİNAR  BLD  SPOR  Takımından Doğukan BEZER   in sportmenliğe aykırı davranışı  nedeni ile FDT 36 -1/a ile 94/4-maddeleri uyarınca 1 maçla müsabakalardan men ile cezalandırılmasına

7-17.11.2018 Tarihinde oynanan EMİRDAĞ  SPOR  – KAYIHAN BLD    SPOR Süper  Amatör futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen EMİRDAĞ SPOR  Takımından Halit AKKIR ın  sportmenliğe aykırı davranışları  nedeni ile FDT 36 -1/a ile 94/4-maddeleri uyarınca 1 maçla müsabakalardan men ile cezalandırılmasına

8-18.11.2018 Tarihinde oynanan İSCEHİSAR  SPOR  – SUSUZ  BLD SPOR  Süper Amatör  futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen SUSUZ  BLD SPOR  Takımından Sezer CANDAN  sportmenliğe aykırı davranışları  nedeni ile FDT 36 -1/a ile 94/4-maddeleri uyarınca 1 maçla müsabakalardan men ile cezalandırılmasına

SUSUZ  BLD SPOR  Takımı yöneticisi Ahmet ELBİR in sözlerinin eleştiri sınırında olması nedeniyle cezaya gerek olmadığına

9-18.11.2018 Tarihinde oynanan ERKMEN  SPOR  – SADIKBEY   SPOR 1 amatör  futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen SADIKBEY SPOR  takımından Nurettin İBİLİ    in  hakeme hakaret eylemleri nedeni ile FDT 45-a-maddeleri uyarınca 3 maçla müsabakalardan men ile cezalandırılmasına

SADIKBEY SPOR  takımı yöneticisi Recep YAŞAR ın hakeme hakaret eylemi  nedeniyle   FDT madde 41-1-b uyarınca 30 gün hak mahrumiyetiyle cezalandırılmasına

10-18.11.2018 Tarihinde oynanan YAYLABAĞI  SPOR – GAZLIGÖL GENÇLİK    SPOR  1 Amatör futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen YAYLABAĞI  SPOR takımından  Sait Emre TOKUL un sportmenliğe aykırı davranışları  nedeni ile FDT 36 -1/a ile 94/4-maddeleri uyarınca 1 maçla müsabakalardan men ile cezalandırılmasına

11-18.11.2018 Tarihinde oynanan DAZKIRI BLD SPOR   – EVCİLER   SPOR 1 amatör futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen DAZKIRI BLD SPOR takımından Ahmet DÜZEN  in  sportmenliğe aykırı davranışları  nedeni ile FDT 36 -1/a ile 94/4-maddeleri uyarınca 1 maçla müsabakalardan men ile cezalandırılmasına 

12-.18.11.2018 Tarihinde oynanan ÇOBANLAR BLD   SPOR –ŞUHUT HİSAR BLD   SPOR  Amatör Süper Liğ     futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen ÇOBANLAR BLD   SPOR takımından Volkan GEDİK  in    sportmenliğe aykırı davranışları  nedeni ile FDT 36 -1/a ile 94/4-maddeleri uyarınca 1 maçla müsabakalardan men ile cezalandırılmasına 

Diğer dosyaların gelecek toplantıda ele alınmasına, 1 ve 2 maç süre ile müsabakalardan men cezaları ile 15 gün hak mahrumiyeti cezaları kesin olarak, diğer cezalar için ise tebliğ tarihinden itibaren 7 gün içerisinde Amatör Futbol Disiplin Kurulu nezdinde itirazı kabil olmak üzere karar verilmiştir.

                                                                                                            İL DİSİPLİN KURULU
